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Die Universität Paderborn ist eine leistungsstarke und international orientierte Campus-Universität. In interdisziplinären Teams 
gestalten wir zukunftsweisende Forschung, innovative Lehre sowie den aktiven Wissenstransfer in die Gesellschaft. Als wichtiger 
Forschungs- und Kooperationspartner prägt die Universität auch regionale Entwicklungsstrategien. Unseren Beschäftigten in 
Forschung, Lehre, Technik und Verwaltung bieten wir ein lebendiges, familienfreundliches und chancengerechtes Arbeitsumfeld mit 
kurzen Entscheidungswegen und vielfältigen Möglichkeiten. Gestalten Sie mit uns die Zukunft! 

In der Fakultät für Naturwissenschaften – Department Sport & Gesundheit – ist zum 1. Oktober 2024 eine Stelle als 

Lehrkraft für besondere Aufgaben (LfbA) (w/m/d)  
(Entgeltgruppe 13 TV-L) 

im Umfang von 100 % der regelmäßigen Arbeitszeit zu besetzen, mit einer Lehrverpflichtung von 16 SWS. Es handelt sich um eine 
unbefristete Stelle. Die Stelle ist dem Arbeitsbereich Psychologie und Bewegung zugeordnet und ist in allen Studiengängen der Lehr- 
und Forschungseinheit (LFE) Sport tätig. 
 
Aufgaben: 
• Lehrverpflichtung im Umfang von 16 SWS 
• Durchführung von Lehrveranstaltungen im Arbeitsbereich Psychologie und Bewegung, insbesondere in der Sportpsychologie, der 

Bewegungswissenschaft und den Forschungsmethoden, auch unter Einbeziehung digitaler Medien und online-Formate 
• Unterstützung bei Planung und Durchführung von Studien im Bereich Psychologie und Bewegung 
• Mitarbeit an wissenschaftlichen Publikationen sowie an Drittmittelanträgen 
• akademische Selbstverwaltung und weitere organisatorische Leitungsaufgaben 
 
Einstellungsvoraussetzungen: 
• Abgeschlossenes, wissenschaftliches Hochschulstudium in der Sportwissenschaft 
 
Zusätzlich erwünscht sind: 
• Promotion im Fach Sportwissenschaften mit einem Schwerpunkt im Forschungsbereich Sport/körperliche Aktivität und 

psychische Gesundheit 
• Erfahrungen in der Durchführung von Lehrveranstaltungen in den o.g. Bereichen mit Passung zu den Studiengängen der LFE 

Sport, insbesondere zum BA Sportökonomie und dem neuen Master Betriebliches Gesundheitsmanagement 
• Erfahrung bei der Durchführung von Projekten im Bereich der Präventions- und Gesundheitsforschung 
• hochschuldidaktische Weiterbildungen 
• gute Kommunikations- und Teamkompetenz 
• Fähigkeit zur selbständigen Arbeit  
 
Bewerbungen von Frauen sind ausdrücklich erwünscht und werden gem. LGG bei gleicher Eignung, Befähigung und fachlicher 
Leistung bevorzugt berücksichtigt, sofern nicht in der Person eines Mitbewerbers liegende Gründe überwiegen. Teilzeitbeschäftigung 
ist grundsätzlich möglich. Ebenso ist die Bewerbung geeigneter Schwerbehinderter und Gleichgestellter im Sinne des 
Sozialgesetzbuches Neuntes Buch (SGB IX) erwünscht. 
 
Bewerbungen mit den üblichen Unterlagen werden unter Angabe der Kennziffer 6581 bis zum 26. Juli 2024 erbeten an 
baerbel.kube@upb.de. 
 
Informationen zur Verarbeitung Ihrer personenbezogenen Daten finden Sie unter: 
www.uni-paderborn.de/zv/personaldatenschutz. 
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